



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează, în perioada 19 - 22 octombrie 2016, cea de-a XVII-a ediție a tradiționalului **Salon Hunedorean al Cărții**. Timp de patru zile, între orele 10,00 și 20,00, în eleganta Sală d'Or din Incinta Deva Mall, etajul trei, vor fi găzduite staturile celor 110 edituri care au răspuns invitației de a veni la Deva cu oferta editoriale de ultimă oră.

Din țară, și-au aranjat participarea următoarele edituri:

- din **Alba Iulia**: Aeternitas;
- din **Brașov**: Adevăr Divin, Oclan;
- din **Brăila**: Toront Press;
- din **București**: Academia Română-Institutul Național pentru Studiul Totalitarismului, Act și Politic, Atlas Publishing, All Antet, Art, Asociația Macedonenilor din România, Astro, Atrian, BusinessTech, Cartea Actualei 3C, Cartex, Casa Radio, Compania Dan Puric, Corint, Corint Junior, Crime Scene Press, Cursuri de stete, Curtea Veche Publishing, Daloha, Dharana, Didactic Publishing House, Editura Didactică și Pedagogică, Editura Medicală, Editura Națională, Editura Universitară, Editura Viața Medicală Românească, Eikon, E-Media, Firul Ariadnei, Flamingo, For You, GYF România, Girasol, Herakl, Humanitas, Leda, Lider International, Libera, Livingstone, Lux Sublimis, Macmillan, MM Publications, MMS Publishing, Nemica, Nicol, Niculescu, Noi Media Print, One Book, Orbu, Orizontari, Paidela, Pencilus, Prestige, Prior Media Group, Prut, Ram, Rao, Saeculum IO, Semne-Artemis, Shik, Sigma, Sophia, Tempus, Trei, Tritonic, Triamf, Univers, Univers Enciclopedic Gold, Vivaldi, Vermeer;

- din **Cluj-Napoca**: Argonaut, Byron Music, C.A. Publishing, Limes, Mega, Myeobliblon, Rixoprint, Școala Ardeleană;

- din **Drobeta-Turnu Severin**: Ștef;
- din **Iași**: Poliron;
- din **Pitești**: Carrimin, Diana, Nomina, Nominatrix, Paralela 45;
- din **Reșița**: Tim;
- din **Sibiu**: Karpaty Music;
- din **Târgoviște**: Cetatea de Scaun;
- din **Timișoara**: Excelsior Art.

Din străinătate ne va onora cu prezența **Editura Poëtica à vos plumes**, cu sediul în Paris.

Editurile hunedorene, ca de obicei, vor fi prezente și vor organiza lansările unor scrieri consacrate sau ne vor oferi debuturi editoriale. Ne vom întâlni cu următoarele edituri din județ:

- din **Deva**: Accent Media, Călușu vb., Cetate, Danimar, Editura Episcopiei Devei și Hunedoarei, Emma, Gligor Rașu, Karina, Ortopia, Paula, Setras, Valter ZM;
- din **Petriș**: Confluente;
- din **Petroșani**: Tehno-Art;
- din **Simeria**: Traian Dorz.

Programul Salonului este foarte bogat, în fiecare zi fiind organizate lansări de carte și întâlniri cu personalități de marcă ale culturii.

În deschiderea Salonului Hunedorean al Cărții (19 octombrie 2016, ora 10,00, Deva Mall, etajul trei, Sală d'Or), cei prezenți vor fi martorii unui moment emoționant și important în viața bibliotecii: lansarea volumului aniversar Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, 65 de zile de viață. Volumul a fost alcătuit cu prilejul împlinirii în acest an a 65 de ani de la înființarea Bibliotecii Județene și face o amplă trecere în revistă a istoricului instituției, a activității acesteia reflectată în muzica compartimentelor ei. De asemenea, este descrisă ampla implicare a Bibliotecii în viața comunității, activitățile culturale oferite acesteia de-a lungul anilor: Bogat ilustrat, volumul se încheie cu gândurile și aprecierile unor prieteni și colaboratori ai Bibliotecii Județene. Apariția acestui volum reprezintă un prilej de bucurie și mândrie pentru toți bibliotecarii care au muncit și muncesc în această îndrăgită instituție, bibliotecarii care au făcut din meseria lor o vocație.

Întreaga desfășurare a Salonului Hunedorean al Cărții este apăsată sub semnul bucuriei oferite de această aniversare, iar iubitorii de carte sunt așteptați cu drag la staturile celor 110 edituri. Și în acest an vom avea confirmarea faptului că dragostea pentru carte nu se stinge, în ciuda concurenței internetului. Cei care îndrăgesc cartea sunt tot mai numeroși, cererea de carte este foarte mare, în toate domeniile, iar acest Salon va fi un bun prilej de întâlniri benefice cu cartea de bună calitate. Și în acest an editurile vor veni cu noutăți, iar preparările vor fi atractive.

Cu droșărită considerăm,

Manager,

Ioan Sebastian Bura

Salonul Hunedorean al Cărții

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează, în perioada 19 – 22 octombrie 2016, cea de-a XVII-a ediție a tradiționalului Salon Hunedorean al Cărții. Timp de patru zile, între orele 10:00 și 20:00, în eleganta Salle d’Or din incinta Deva Mall, etajul trei, vor fi găzduite standurile celor 110 edituri care au răspuns invitației de a veni la Deva cu oferta editorială de ultimă oră.

Din țară, și-au anunțat participarea numeroase edituri. De asemenea, din străinătate va fi prezentă Editura Poètes à vos plumes, cu sediul la Paris. Editurile hunedorene, ca de obicei, vor fi prezente și vor organiza lansările unor scriitori consacrați sau ne vor oferi debuturi editoriale. Ne vom întâlni cu următoarele edituri din județ: din Deva: Accent Media, Călăuza v.b., Cetate, Danimar, Editura Episcopiei Devei și Hunedoarei, Emia, Gligor Hașa, Karina, Ortoepia, Paula, Setras, Vultur ZM; din Petrița: Confluențe; din Petroșani:



Tehno-Art; din Simeria: Traian Dorz.

Programul Salonului este foarte bogat, în fiecare zi fiind organizate lansări de carte și întâlniri cu personalități de marcă ale culturii.

În deschiderea Salonului Hunedorean al Cărții (19 octombrie 2016, ora 10:00, Deva Mall, etajul trei, Salle d’Or), cei prezenți vor fi martorii unui moment emoționant și important în viața bibliotecii: lansarea volumului aniversar Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, 65 de file de viață. Volumul a fost alcătuit cu prilejul împlinirii în acest an a 65 de ani de la înființarea Bibliotecii

Județene și face o amplă trecere în revistă a istoricului instituției, a activității acesteia reflectată în munca compartimentelor ei. De asemenea, este descrisă amply implicarea Bibliotecii în viața comunității, activitățile culturale oferite acesteia de-a lungul anilor. Bogat ilustrat, volumul se încheie cu gândurile și aprecierile unor prieteni și colaboratori ai Bibliotecii Județene. Apariția acestui volum reprezintă un prilej de bucurie și mândrie pentru toți bibliotecarii care au muncit și muncesc în această îndrăgită instituție, bibliotecari care au făcut din meseria lor o vocație.

Întreaga desfășurare a Salonului Hunedorean al Cărții este așezată sub semnul bucuriei oferite de această aniversare, iar iubitorii de carte sunt așteptați cu drag la standurile celor 110 edituri. Și în acest an vom avea confirmarea faptului că dragostea pentru carte nu se stinge, în ciuda concurenței internetului. Cei care îndrăgesc cartea sunt tot mai numeroși, cererea de carte este foarte mare, în toate domeniile, iar acest Salon va fi un bun prilej de întâlniri benefice cu cartea de bună calitate. Și în acest an editurile vor veni cu noutăți, iar prețurile vor fi atractive.